
Le magnétisme — Contrainte 
des temps modernes

MERCREDI 10 MAI 2017
SALLE DU GRAND CONSEIL, LE CHÂTEAU, NEUCHÂTEL

Le magnétisme fait partie de ces énergies dont on observe les effets sans connaître les 
causes.

Nous souhaitons, lors de cette matinée, faire le panorama du sujet en vous faisant découvrir 
l’historique des solutions horlogères, les contraintes auxquelles sont confrontés nos clients 
ainsi que l’étude d’une nouvelle solution pour s’affranchir de ce phénomène. 

INFORMATIONS ET INSCRIPTION SUR WWW.SSC.CH
MEMBRES SSC : CHF 120 / NON-MEMBRES : CHF 170
DÉLAI D’INSCRIPTION : LE 28 AVRIL 2017

SSC - Jaquet-Droz 1 - CH-2002 Neuchâtel - T +41 32 720 50 79 - F +41 32 720 57 51 - E info@ssc.ch

8:30 ACCUEIL

12:00 FIN

9:10 MOUVEMENT HORLOGER AMAGNÉTIQUE : HISTORIQUE DES 
SOLUTIONS BREVETÉES
David Borel — Business Development Manager, CENTREDOC

9:40 ENVIRONNEMENT MAGNÉTIQUE DU PORTER : UN ÉTAT DES LIEUX
Benoît Dubois — Ingénieur Temps-Fréquence et Système Embarqué, Femto 
Engineering

10:40 LA RÉALITÉ AU CONTACT DU CLIENT
Ignaz Steg — Brand manager, Les Ambassadeurs 
Davy Pillet — Président, Lepsi SARL

11:10 OMEGA, DE 15’000 GAUSS À MASTER CHRONOMETER
Nicolas Calame — Head of Quality & Technical Management, OMEGA SA 
Gregory Kissling — Head of Product Management, OMEGA SA

  
  

 

PAUSE PETIT DÉJEUNER10:10

9:00 MESSAGE DE BIENVENUE



  
  

 

SSC - Jaquet-Droz 1 - CH-2002 Neuchâtel - T +41 32 720 50 79 - F +41 32 720 57 51 - E info@ssc.ch

À NOUS RETOURNER AVANT LE 28 AVRIL 2017

MEMBRE SSC : CHF 120 NON-MEMBRE : CHF 170

LE MAGNÉTISME – CONTRAINTE DES TEMPS MODERNES

SALLE DU GRAND CONSEIL, LE CHÂTEAU, NEUCHÂTEL

Inscription

SOCIÉTÉ

NOM, PRÉNOM

ADRESSE DE FACTURATION

NP

LOCALITÉ

DATE SIGNATURE

ADRESSE E-MAIL

Le montant des inscriptions vous sera facturé à réception du présent formulaire.
Merci de bien vouloir indiquer ci-dessus l’adresse complète de facturation.
Toute annulation doit être faite par écrit. Si elle intervient jusqu’au 28 avril 2017, 
la finance d’inscription sera remboursée, déduction faite d’une retenue de 40 %. 
Passé ce délai, il n’y aura aucun remboursement.
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